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Könnyebb természetű autószerencsétlenség érte 
Telehy Mihály gráf földmivelésügyi minisztert

helyzet egész Közép európában» 
nyugaton pedig egészen meleg 
időjárás uralkodott.

Bár megoperálták a karját, 
állapota nem súlyos

Teleki Mihály gróf földművelés 
ügyi minisztert ma délelőtt köny- 
nyebb természetű autószerencsét­
lenség érte, Egy magánautó, ed­
dig még meg nem állapított kö­
rülmények között, elkapta a mi­
niszter balkarját és azon könnyebb 
természetű sérüléseket okozott.

A földmivelésügyi miniszter a 
délelőtti parlamenti ülésről a Föld 
miveiósügyi minisztériumba tért 
vissza, visszatérése alkalmával az 
Alkotmány ucca közelében —ahol 
a miniszterelnök gyalogosan ha­

ladt — egy magánautó robogott 
el mellette, annyira, hogy a mi­
niszter bal karj.it az autó karosz- 
szériája elkapta s azon zuzódáso 
kát okozott.

A szerencsétlenség megtörténte 
után a miniszternek többen a 
segítségére siettek, majd feikisér 
tékj a földmivelésügyi miniszté­
riumba, ahol elsősegélyben része­
sítették s azonnal orvosért telefo­
nálták. Az orvos percek alatt meg 
érkézéit és a serutt kart bekoioz 
ve azt az orvosi véleményt nyuj-

aztóttá, hogy kívánatos lenne 
azonnali klinikai kezelés.

Teleki Mihály gróf ezt követően 
autójával klinikára hajtatott, ahol 
nyomban megoperálták. A műtét 
könnyebb természetű volt s a mi­
niszter a műtét után kielégítően 
érezte magá'. A sikeres operáció 
ellenére a miniszter a klinikát na 
pokig nem hagyta el.

A baleset körülményeinek tisz 
tázásara a főkupi any sag a leg 
szelesebb koiü nyomozást indította 
meg.
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Az Oroszország felől jövő hatul 
más fagyhullám a Kárpátok ke­
let északi szegélyét elérte. A ma­
gas hegyek valószínűleg egy ideig 
feltartóztatják a hideg levegő be­
áramlását, de ez legfeljebb csak 
egy kótnupi késedelmet jelenthet.

Érdekes, hogy az idei 
télre az időjósok végig enyhe idő­
járást jósoltak, valóban úgy lát­
szott, ebben az évben elmarad a 
hideg, Az oroszországi jelentés 
azonban alaposan rácáfol a jósokra.

Csikorgó tél lesz, mégpedig nem 
is olyan sokára.

fi családi segély ügy 
a Jtáz előtt

Olaszország tizmilliárd
lírát fordít fegyverkezésre

franciaország hallani sem akar az Olasz területiigényekről
Bonnet francia külügyminiszter 

tegnap este a külügyi bizottság e- 
lőtt az uj olasz követelésekről szól­
va igen erélyes követeléseket tett. 
Hangoztatta, hogy Franciaország 
sohasem volt hajlandó egyetlen kis 
négyzetméternyi területet is áten- 
gedni birodalmából és ha olasz 
részről ilyen törekvés megvalósí­
tását kísérelnék meg, a fegyveres 
összetűzés elkerülhetetlenné vál­
nék.

Másfelől Bőimet kijelentette,hogy 
amennyiben Angliát indokolatlan 
támadás érné, Franciaország a ma­
ga részéről tüstént szárazföldi, 
tengeri és légihaderejével megtá­
madott szövetségesének segítségé­
re sietne.

A francia kormány az Olaszor­
szágban lezajlott tüntetés ügyével 
kapcsolatban megtetie a szüksé­
ges lépéseket. Bonnet a párizsi 
olasz nagykövettől, Francois 1 on- 
cet római francia nagykövet pedig 
Ciano gróftól és Mussolinitól kórt
felvilágosításokat.

Az olasz kormány elutasított 
magától mindennemű felelőséget a 
tüntetésekért és Mussolini biztosí­
totta a nagykövetet arról, hogy 
mindent el fog követni hasonló 
tüntetések elhárítása céljából.

A külügyi bizottságban lefolyt 
vita során Bonnet külügyminisz­
ter az egyik szocialista bizottsági 
tagnak válaszolva kijelentette, 
Ribbentrop párizsi látogatása al­
kalmával az olasz tüntetések kér­
désé szóba került

Ribbentrop a maga részéről ki­
jelentette, hogy Németország to­
vábbra is hü marad a tengeiypo- 
lilikahoz, viszont Németországot 
semmiuő érdek sem fűzi a Föld­
közi tengerhez.

Az olasz lapok behatóan foglal­
koznak a minisztertanácsnak az 
zal ,a határozatával, amely tiz­
milliárd lírát fordított az oiasz fegy 
verkezés céljaira.

A Messaggero a következőket

Írja: Senkit sem lephet meg az 
körülmény, hogy Olaszország nö - 
véli fegyverkezését, hiszen Európa 
már régóta belépett a fegyveres 
béke korszakába. Ha volt ország 
amely a fegyverkezések korlátozá­
sát javasolta, az Olaszország volt, 
ha volt államférfim aki megjelölte 
a fegyverkezések csökkentésének 
útját, az Mussolini volt, de nem 
Olaszorság hibája az, ha ezeket a 
szavakat nem hallották meg és 
hogy az államok ismét a fegyver­
kezés útjára léptek. Olaszország 
nem tehet mást, mint alkalmaz­
kodik a többiekhez.

Aki nem fegyverkezik akkor, 
amikor a többiek fegyverkeznek, 
az kiteszi magát a támadásoknak,

A képviselőház csütörtöki ülését 
Darányi Kálmán elnök nyitotta 
meg. Az OTBA javaslatot Bóldi 
Béla és Reményi- Schneller Lajos 
pénzügyminiszter rövid felszólalásai 
után részleteiben is elfogadta a 
Ház, majd vita nélkül megsza­
vazták az egyes külállamokkal 
való kereskedelmi és forgalmi kap­
csolatokról szóló javaslat tárgya­
lását.

Tóbler János sürgeti, hogy a 
mezőgazdasági munkásságról, ma­
gántisztviselőkről, közüzemi alkal­
mazottakról és vasúti kisegítő 
munkásokról hasonlóképpen gon­
doskodjanak.

Baross Endre felszólalása után 
Csizmadia András kérte a mező- 
gazdasági munkásság részére is a 
gyermeknevelési pótlék megadását.

Czirják Antal a falusi szegény 
népréteg megsegítését sürgeti, el­
sősorban a magánkézen lévő bá­
nyák munkásainak érdekében kí­
ván szociális intézkedéseket.

Az ülés délután háromnegyed 
kettőkor ért véget és a javaslat 
vitáját péntek délelőtt folytatták.

Fagyhullám zudult 
Magyarországra

Oroszországra csütörtökön nagy 
hideg zudult. A fagyhullám, amely 
Oroszországból nyugat felé haladt, 
egyre közeledik a Kárpátok ko 
szoruja felé és valószínűleg szom-

A Spanyol nemzeti kormány 
minisztertanácsot tartott, amelyen 
elfogadtak egy javaslatot. Á javas­
lat értelmében Alfons exkirálynak 
magánvagyonát visszaadják, egy­
ben megengedik azt is, hogy 
Spanyolországban tartózkodjék.

balra vagy vasárnapra Magyaror 
szágra érkezek. Ezideig nálunk 
meglehetősen enyhe volt a tél ha­
vat még a legmagasabb hegyeiken 
is alig láttak. Ugyanez volt
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A »ombolyai határállomáson 
letartóztattak egy Friedman Mar- 
git nevű szatmári származású nőt, 
mert egy kiló és húsz deka su 
lyu aranyat és harminc darab kü­
lönféle külföldi aranypénzt akart 
csempészni.

Skobliné bünperében — akit 
Miller fehérorosz tábornok elrablá­
sával vádoltak — a biróság ítéle­
tet hirdetett. A biróság Skobhnót 
huszóvi kényszermunkára és Fran- 
ciaország területéről való tízévi 
kitiltásra ítélte.

*

Az aninai szénbányában bá­
nyalégrobbanás következtében há 
rom bányász meghalt, kettő pedig 
haldokolva került kórházba. Az 
erdélyi Qfavioa bányában is bá- 
nyalógrobbanás történt. Öt bányász 
meghalt. ^

Hangkaui francia engedmé­
nyes kerületben, a japánok meg­
tiltották az ólelmiszerbevitelt és 
elzárták a vízvezetéket. A terület 
élelmiszer és vízkészlete kimerült. 

*
Százötéves korában halt meg 

Anglia egyik legöregebb asszonya, 
Mrs. Anne Maria Carpenter, az 
Essex grófságbeli Epingben. Száz­
éves korában dijat nyert egy ké 
zimunkaversenyen.

Hirdetmény

A földadóra vonatkozóan Deb 
récén sz" kir. város adóhivatala 
értesíti az érdekelteket, hogy az 
adótárgyban beállott változást (ha 
valamely földrészlet a földadónak 
nem tárgya azaz gazdaságilag 
használhatatlanná vált, vagy gaz­
daságilag használhatatlan földrész­
let használhatóvá vált), valamint 
a művelési ágban beállott bármi­
nemű állandó jellegű változást az 
illető földrészlet tényleges birto­
kosa a változás bekövetkezésétől 
számított 30 nap alatt a város 
adóhivatalánál bejelenteni köteles. 
D jbrecen, 1938 december 1-én,

Városi adóhivatal

0 vígszínház mozgo

0" A legérdekesebb és a legszó
rakoztatóbb magyar film :

0 Bónyi Adorján hires regénye

5 Úri világ
0 (Cifra nyomorúság)
Q Főszereplők : Simor Erzsébet, 
■ Uray Tivadar, Mály Gerő,
Q Góth Sándor.
B Előadások : 5. 7. 9 órakor.

fi piaci árusítási idő karácsony előtti 
meghosszabbítása

A közeledő karácsony ünnepek 
előtt várható nagyobb forgalom e- 
lőnyösebb lebonyolítása, másfelől 
az árusítók kereseti lehetőségének 
fokozása céljából kivételesen meg­
engedtem, hogy a piaci árusításra 
jogosított élelmiszerárusitók a f. 
évi december hó 19 napjától koz- 
dődőleg a f. évi december hó 24 
napjáig az árusítást a Hatvan ut­
cai nagybani zöldségpiacon, a Csa­
pó és Rákóczi utcai, végül a szó 
pessógi utcai és Bocskai téri napi

élelmiszerpiacokon este G óráig,mig 
cukor karácsonyfadísz és karácso­
nyi cukorka és cukor karácsonyfa­
dísz árusok a fennemlitett piaco 
kon reggel 7 órától este 6 óráig 
folytathassák a piaci árusítást.

Végül engedélyt adtam arra is, 
hogy a kisiparosok a Hatvan uc- 
cai hetipiacon iparcikkeket f. évi 
december hó 19 tői december 24 
napjáig bezáróan naponta este G 
óráig árusíthasson. Polgármester.

Anglia nem ad kölcsönt 
Csehországnak

Á cseh pénzügyi küldöttség köl- 
csöntárgyalásai az angol sajtó 
megállapítása szerint nem sok si­
kerrel kecsegtetnek. A Financial 
News nagyon valószínűtlennek 
tartja, hogy Anglia újabb pénz­
ügyi segítséget nyújthatna, amely 
további terheket hárítana a font- 
kiegyenlilő alap aranykészleteire.

Ha Cseh Szlovákia egyáltalán

újabb kölcsönt kaphat, legfeljebb 
némi áruhitelről lehet talán szó.

A Daily Telegraph szerint hi­
telnyújtás esetén különleges ellen­
őrző szervezetet alakítanának, 
annak biztosítására, hogy a köl­
csönt az uj cseh Szlovák állam­
ban arra a célra forditnák,amelyre 
kapták.
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Kisegítő műszaki munkaerőt 
vesz fel a város

A város rendezésről és építés 
ügyről szóló 1937: VI t. c. es en­
nek végréhajtasa tárgyában kia­
dott rendeletek alapjan elkészíten­
dő varosfejlesztési es rendezési 
tervnek a műszaki ügyosztály fel­
ügyelete és irányítása mellett vég­
zendő előkészítő munkálatainak 
irányítása mellett végzendő előké­
szítő munkállátainak (adatgyűjtés, 
grafikonok, térképrajzolás és ezzel 
kapcsolatos irodai műszaki mun 
kák) végzésére egyelőre két ideig­
lenes kisegítő munkaerőt óhajtok 
alkalmazni, melyre pályázatot hir­
detek.

A díjazás egyenként havi 120 P. 
Az alkalmazás merőben ideiglenes, 
sem nyugdíjra, sem végkielégítés­
re, vagy bármilyen más ellaiasra 
a fenti illetményen kívül igényt
»loioioioioicsioiaM

fi Csaba $£. 
disztáborozása

Tegnap este fél kilenc órai kéz 
dettel tartotta a „Csaba“ bajtársi 
egyesület a Dominus törzsével kar­
öltve avató disztáborozásat. A min­
den tekintetben jól sikerült dísz- 
táborozáson megjelent előkelő kö­
zönség soraiban többek között ott 
láttuk :

Dr. Bacsó Jenő e. i. rektort és 
feleségét, dr. Kreiker Aladár egye- 
temi nyilv. tanárt, e. i. dékánt és

Karácsonyi ajándéknak
kön 
játé

nem ad és 30 napi felmondással 
minden mduiuas nélkül bármikor 
megszüauutieiö.

Az alkalmazásra azok pályáz­
hatnak, kik a felsőipariskoia épí­
tési szakai elvégezteti.

A pályázati kérvény a város 
polgármesteréhez cimzendő s a 
közigazgatási iktató hivatalba a- 
dandó be 1938. évi december hó 
29 én déli 12 óráig. Ha pályázónak 
illetékmentessége nincs, a pályá­
zati kérvény és mellékletei sza­
bályszerű belyeg illetékkel látandók 
el.

Á kérvényhez csatolni kell:
1) . születési anyakönyvi kivo­

natot,
2) erkölcsi bizonyítványt,
'ó) képesítést igazoló bizonyít 
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nejét, dr. Jene! Endre egyetemi 
tanart, dr. Szabó Dezső egyetemi 
tanart es nej et, dr Verzár Géza 
egyetemi tanárt feleségével, dr. 
Vendt István egyetemi tanart és 
feleségét, dr. Jankovich egyetemi 
tanárt, továbbá Steer Gábor őrna­
gyot.

A disztáborozást dr. Csereátnyi 
László „Csaba“ vezér nyitotta meg, 
utána dr. Keiker Aladár egyetemi 
tanár tanár nyitotta meg az ünne­
pi beszédet, Titoneili Ida hatalmas 
siker mellett magyar dalokat adott 
elő, majd dr. Dóczy Gedeon egye- 

I temi magántanár vezetésivel dr.

Jankovich László egyetemi tanár 
felavatott négy dominuszt, négy 
patrónuszt húsz dárvát és igen 
sok leventét.

Az avatás lezajlása után Gyula 
diák „Kassa énekel“ cimü versét 
Füiep Margit adta elő. Dr. Adátn 
Gyula főorvos nagyhatású „Mo- 
mentót tartott. Az avató ünnepség 
műsorát Pencz János monológja 
zárta be. Műsor után tánc volt.

21493- 1938 tksz.
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Kir. Kincstár képviseletében a 
Kir. Pénzügyigazgatóság végrehaj- 
tatónak, özv Székely Elekné és tsai 
debreceni lakosok végrehatási- 
szenvedők ellen indított végrjebaj 
tási1,ügyében a tkvi. hatóság a vég­
rehajtási árverést G70 P 33 filler 
tőkekövetelés és jár. behajtása 
végett a debreceni 6707 sz. tkv;, 
betétben A 1.1-2. sorsz. 7609 us 
7610 hraz. alatt felvett, a Homok­
kertben az Oláh Károly u 18 
szám alatt fekvő a B 2 ,4, ti 
bej. szerint özv Székely Elekné, 
Székely Elek, Dózsi Józsefné és 
Székely Imre nevén álló 316 90 
n öl udvar, szőllő és házra 2600 
P kikiáltási árban a B, 4 6 alatti 
fele illetőségre a C 20 sorsz. a. 
bekebelezni! haszonélvezeti jog 
fenntartásival.

Az árverést 1939 január hó 21 
(huszoneg)) napjának d e 9 órakor 
a tkvi nhatóság hivatalos helyi* 
ségébe Deák Ferenc u 17 sz 1 a- 
fogják m'gtartani,

Az árverés alá kerülő Ingatlant 
a kikiáltási ár felénél alacsonyabb 
áron el nem adható.

Az árverelni szándékozók köte­
lesek bánatpénzül a kikiáltási ár 
10 % -át készpénzben, vagy óva 
dékképes értékpapírokban kikiil 
döttnel letenni és az árverési fel 
tételeket aláírni.

Debrecen 1938 jul. hó 13 napján 
dr. Erdélyi sk. 

kirjbiró
A kiadmány hiteléül 
olvashatatlan aláírás

FglrúbázáSiüooepség
A Máv. nyugdíjasok asztallal- 

sasága debember hó 17 ón, szom­
baton délután 4 órakor tartja 
gyermek felruházást ünnepélyét 
Hunyadi utca 9. szara alatt. Kér­
jük tagjainkat, valamint vendége­
inket, hogy az ünnepély pontosan 
megkezdődik.

alkalmas
vek, regónyujdonságok, diszmüvek, szentkópek 
ok, levélpapírok legnagyobb választókban

ifjúsági- és képes-
olajfestmények,

A I) t a I f y j ó z S t
könyv és papirkereskedósben 

Szent Anna és Varga u. sarok, Telefon: 34 12.

Szombaton és vasárnan
MARIKA

Szepes Lia, Percei Zita, Jávor Pál 
főszereplésével. 
Megelőzi: HÍRADÓK. 

Előadások kezdetei 5, 7, 9 kor. 
Vasárnap: 3, 5, 7, 9 órakor.

f

I ’' r

I



1938 december 17 8. old»

Pályázat alapitváoyi btlyi’t a 
Gazdasági Akadémiái)

A debreceni m kir. Gazdasági 
Akadémián az 1938—39 tanév má­
sodik felében egy városi alapítvá­
nyi hely megüresedett. Az alapít­
vány tandíjmentességet és ingye­
nes ellátást biztosit.

A megüresedett alapítványi 
helyre a pályázatot meghirdetem 
és felhívom az érdeklődőket, hogy 
az alapítványi hely elnyerése irán­
ti kérelmeket legkésőbb 1939 évi

január hó 4 napjáig a polgármes­
teri iktatóhivatalban adják be. A 
jelzett határidőn túl beadott, vagy 
kellőképen fel nem szerelt kérvé 
nyékét figyelembe nem veszem.

A pályázati kérvényhez csatolni 
kell: illetőségi, erkölcsi és iskolai 
bizonyítványokat, továbbá családi 
és vagyoni körülményeket igazoló 
hatósági bizonyítványokat is.
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Két embert megölt a talált 
cseh kézigránát

Tamás Andrásáé es 13 eves Má­
ria nevű leanya füzesen lakosok 
az erekárosi legelőn, csipkebogyó 
szedés közben egy kézigránátot 
találtak, amit visszavonulás köz­
ben a csehek hagytak hatra.

Tamásné a kézigránátot a laká­
sára vitte és olt a kamra ablaká­
ba helyezte el. Tanias Maria a 
gránátot az abiauioi eiovette és 
vizsgalgatta, közueu az te.robbant. 
A gránát repeszdaiaujui a 4 eves

Tamás Ilonát a helyszínen azon­
nal megölték. Fejti Sándor és Ta­
más Máriát pedig súlyosan meg 
sebesitették.

A két sebesültet mentők szállí­
tották a sátoraljaújhelyi Erzsébet- 
kórbázba, ahol Fejti Sándor még 
aznap belehalt seruieseibe Gon­
datlanság gyanúja forog fenn. A 
cseudorseg az ügyben nyomozást 
indított
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Rövidesen letartóztatják jezsovot 
a szovjet főhóhérjat

A Matin Moszkvai jemtése sze 
rint Jezsov elmozdított beiúgji 
népbiztos megjelent az ügyében 
kiküldött vizsgaiobizuttsag elölt. 
Jezsov ellen a következő vadakat 
emeltek :

1. Mint a titkosrendőrség szervei 
nem tartották tiszteletben az al­

kotmány intézkedéseit, valamin 
az igazságügyi hatóságok döntéséit'

2 Jezsov a titkosrendőrséget is 
saja' érdekűnek szolgálatában al 
Illő'la.

Vaioszinü, hogy Jezsovot nem­
sokára letartóztatják.

DIOBCDSO |0|(-)«mriMQ»OIOIOIOIO»OIC)*OtOIC

A cseh-szlovak alkotmány 
rendelettel módosítható

A prágai képviselőházban elfő 
gadott teihatalmazasi törvényja­
vaslat alapján a köztársaság elnö­
ke a kormány egyhangú és a szlo 
vak kormány szótöbbséggel hozott 
javaslatara rendelettorvennyel mó­
dosíthatja az alkotmányt és más
ooooooooo<xx>ooo<x>oooo<xxxxxxxxxxxxxxxxxx>o<xxxx>ooooooo-~

alaptörvények rendelkezéseit,
A törvény a szlovák önkormány­

zati országgyűlés megalakulása 
napján lep eietbe és két évig ma­
rad natályban. A rendelet törvé­
nyeket a köztársaság elnök írja 
alá.

Debrecen sz, kir. város adóhivatala 
1100—193 aü. sz.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszeucsi korbői, vagyis vidékről, 
akár tengelyen akár vasúton, vagy 
posta utján a város terúletere be­
hozott fogyasztási adó köteles cik­
keket — bor, sör, szeszesitalne- 
müek (pálinka, likőr, tiszta szesz, 
egyéb égetett szeszesitalnemüek 
és folyadékok), hús, szalonna, haj 
stb. — az alább megjelölt módon 
jelentse be:

Mindenki, aki bort két litert 
meghaladó, de 25 literen alul, sor 
két litert meghaladó, de 25 ute 
ran alul, szeszesitaiuemueket egy 
litert meghaladó, de 25 literen alu­
li mennyiségben vasúton, vagy 
tengelyen, kézi-, vagy szemely-

podgyászként a város területére 
behoz, tartozik a behozott adó­
tárgy nevét, mennyiségét az illető 
helybeli vasúti állomáson, illetve 
a vámsorompóknál a bejelentések 
átvételére jogosított közegeknél a 
behozatallal egyidejűleg azonnal 
bejelentem és a behozott mennyi­
ség után a törvényesen megálla­
pított fogyasztási adót ugyancsak 
a fentemiitett közegeknél, a kö­
zegek által kiállított hivatalos 
nyugta (fogyasztási adó bárca) el­
lenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adóköteles cikkeket va­
súton vagy tengelyen, kézi- vagy 
személy pudgy ászként 25 literen, 
illetve 25 kg on felüli mennyiség­
ben a varos terúletere behoz, a 
behozatalkor azouuai köteles azt 
a vasún BUuüidsuu kirendelt fo­
gyasztási ellenőrző közeg, illetve

a behozatali útvonalakon felállított 
vámsorompók kezelői elő állítani, 
s ezen felül a behozott adótárgy 
nemét, mennyiségét, úgyszintén az 
elraktározás helyét és idejét a be­
hozataltól számított 24 órán belül 
a városi adóhivatal fogyasztási 
adókat kezelő osztályánál (városi 
adóhivatali udvar, földszint) be­
jelenteni. A postacsomagban bár­
milyen mennyiségben érkezett fo­
gyasztási adó alá eső cikkek a 
a postai kézbesítéstől számított 24 
órán belül ugyanitt szintén beje- 
lentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen. vagy gyalogosan a sorom- 
poházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területére be­
hozni s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt 
tartanak. A fogyasztási adó alá e- 
ső cikkeknek a sorompóházakkal 
el nem látott utakon történt szállí­
tása, valamint a bejelentés elmu­
lasztása jövedéki kihágást képez, 
melynek során a mulasztó 1-1000 
pengőig, illetve a megrövidített 
vagy megrövidítés veszélyének ki­
tett fogyasztási adó illetve adó- 
pótlék négyszeres összegéről annak 
nyolcszoros összegéig terjedő pénz 
büntetesse! büntettetik.
Debrecen 1838 november,

Városi adóhivatal
———————————

Megszülik a
kisszakasz
Értesítjük at. Utazóközönsé­

get, hogy a fővonalon eietbelepte- 
lett Kisszakasz rendszert c*ak foiyó 
ho 15 eig tarijuk fenn. Folyo hó 
lti aiol a KisszaKasz rendszert meg 
stUuietjuK. Ezzel kapciOiatosau az 
Arany János utcánál lévő villamos 
megállóhelyet a MiKius utcához 
helyezzük vissza.

Az üzletigazgatóság.———————

A főispán 
Budapesten

Lossonczy István főispán csü­
törtökön reggel több fontos váro­
si és vármegyei ügy miniszteriális 
megtárgyalósára Budapestre uta­
zott. A tőispán csütörtökön délután 
részt vesz a nemzeti egység Párt­
jának értekezletén és az éjszakai 
órákban érkezett vissza Debrecenbe.
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

fr»fg£
Születés < Molnár József npsz 

leány Katalin, Rácz Ignáoz órás 
fiú Miklós, Mester Sándor npsz, 
leány Margit, Deutsch Ernő órás 
fiú István, Kis Péter boltiszolga 
fiú Péter, Andirkó Sándor npsz 
leány Erzsébet. Goldberger Aron 
textil nagykereskedő fiú Géza. 
Varga Lajos városi hordár leány 
Anna, Csige István gazdálkodó 
fiú István, Tóth Béla ács fiú Mik­
lós, Eriedman Zoltán bőrkeresk. 
fiú Róbert, Szilagyi Sándor férfi 
szabó leány Mária.

Eljegyzés t Kecskés András
cseoitítcaevu or—Madaosi Juliánná, 
Bállá István városi tisztviselő— 
Gdvaiya Mária, Cseke Sándor 
gyári munkás—lgnacz Róza,

ÍZINHÁ1
A SZÍNHÁZ MŰSORA:

December 16 án, pénteken este: 
.Mindig a nők kezd'k“. Premier,

D -camber 17 én, szombaton d. u : 
„Gvur-.ovics lányok“.

December 17 én, szombat este : 
.Mindig a nők kezdik“.

December 18 án, vasárnap d. u: 
„Vig özvegy“.

December 18 án, vasárnap este : 
„Mindig a nők kezdik“.

December 19-én, hétfőn este : 
„Mindig a nők kezdik“.

December 20 án, kedden este 
„Mindig a nők kezdik“

Halálozás t Ily és József ref 
5 hónapos Böszörményi ut 84. 
Borbély Miklós ref 68 éves Csapó 
u 45. Kiss József né ref 60 éves 
Ujfehértó, Balogh Barnabás ref 
21 éves Budapest, G. Nagy Mária 
g kát 17 eves Kdorog, Huj ti An­
tal r kát 37 éves Tokaj, özv Bőd 
nár Gábornó ref 65 éves Béresé 
nyi u 89, Toros Janos ref 65 éves 
Vasa Pál u 10, Dornung Antalnó 
r kát 65 éves Bekóssy Béla u 6, 
Stadler Gusztáv r kát 70 éves Kis­
hegyest ut 40. Bopier Magda ag. 
ev Ferenc József ut 71.
©oooooooooooooooooooooooo©

Ideges emberek gyomor- és
bólpanaszainai reggelizés e'őtt egy 
fél pohár természetes Fe­
jőssel keserű viz kissé feimeie- 
guve igen kellemes háziszer, amely 
a székletétet elrendezi, az emész­
tést előmozdítja és az egész anyag­
cserét jótékonyan befolyásolja. 
Kendőzze meg orvosát.

Az APOLLÓBAN HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ
2 páratlanul izgalmas

detektív film 1
1. Halál a boxmeccsen

Főszereplő: Peter Lőne.
2. Charlie rhann

Monte Carlőban
Főszereplő : Warner 0>and.
Előadások : 5, 7, 9 órakor. 
Vasárnap : 3, 5. 7 9 prakor.

A sok sikert elért Harmónia 
filmvállalat 10-ik juoiláris

v i g j á t ó k a :

Rozmaring
Ma utoljára.

Előadások: 5, 7. 9 órakor. 1
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4. oldal
1938. December 17

Az Alföld“ téli kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

A vonat II 0 V A
A vonat HONNAN

Országos Vásárok
December 17 szombat: Szarvas, 
December 18 vasárnap Csópa.

Hirdetmény
Debrecen sz. kir. városnak a 

Hortobágyon telelő állatai részére 
kb. 700 q alomszalmára van szük­
sége. A szalma részben az Ökör- 
földre, részben a Hátára szállítan­
dó. Felhívom az eladni szándéko­
zókat, hogy ajánlataikat a városi 
gazdasági ügyosztályához a hi va­
lós órák alatt mielőbb nyújtsák be.

Debrecen sz. kir város állatállo­
mánya részére mintegy 300 q za­
bot is kíván beszezni. Felhívom az 
eladni szándékozókat, elsősorban a 
termelőket, hogy elsősorban egész­
séges, száraz, jó minőségű, rostált 
idei termelésű zabra vonatkozó a- 
jánlatukat akár kicsi, akar nagy 
tételre a városi gazdasági ügyosz­
tályban, a hivatalos órák alatt mi­
előbb nyújtsák be.

Gazdasági tanácsnok.

Túlságosan vérmes emberek 
né), kiváltkép akinél az igen nagy 
□edvdusság mindenféle kellemetlen 
tünetek,mint gyors elfáradás, elbá- 
gyadás, a teltsóg érzete, gyakran

jeléukczik, kitűnő hatással szó 
kott járni, ha nehány hétig na­
ponta reggel, éhgyomorra p"v po 
bár természetes Ferenc Jozse 
keserű vizet isznak. Kérdezze meg 
orvosát. 

Férfi öltöpy
és kabát szövetek

OLCSÓN
PetrikOCl SZENTANNA-U 5

Springer József könyv, na­
pin, fotócikkek szaküzlete Fa 
plrszalvéták, itatóspapírok, 
Írónők, filmek, fényképleme. 
zek Telefon: 30 — 57. Szigorú­
an szabott, elismert, olcso 
árak. 

Hirdetmény
Debrecen sz, kir. varos szikgáti 

gazdaságból mintegy 500 mázsa 
Eda burgonya kerül eladásra ki­
sebb nagyobb tételekben, esetleg 
egy tételben is. Közelebbi felvilá­
gosítás a városházán (gazdasági 
ügyosztály félemelet 12. ejtő) a 
hivatalos órák alatt nyerhető. 
Gazdasági intéző.

Olajképek, rézkarcok és se 
lyemfestmenyek állandó kiállítón 
meerlepő olcsó árak mellett. Tóth 
képkeretezőnél Bocskay tér 2. 
tel, 32—80 (Demke mellett)

Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lapunkat támogatja.

nomo ! indul

szgy. 1-60 Bpost keleti
az. 4-55 Nyirábrány

5-02 Szerencs
m. 5-08 Füzesabony

*5 Z. 5-20 Tiszalök
sz. 5-45 Nyíregyháza
m. 6.U1 Balmazújváros

629 Nagykoroki
m. 6-32 Püspökladány

gy. 7-35 Bpost nyugati
Hl. 7-40 Hajdúnánás

7.58 Nagyiéta Vértes
m. 8-00 Szerencs
v. 8-10 Nyirábrány

9-29 Derecske
seb. 11.50 Bpost nyugati
gy. 11-53 Nyíregyháza

12-10 Füzesabony
az. 12-27 Tiszátok

12-30 Nyirábrány
13-22 Bpest nyugati

’ 13-25 Nagyiéta Vértes
” 14-27 Szerencs
n 14-30 Tiszátok
” 14-32 Nyirábrány

14-35 Nagykereki
m. 14-38 Balmazújváros

gy-s. 15-26 Nyíregyháza
in. 17-11 Bpost nyugati
gy. 18-43 Nyirábrány
sz. 18.45 Tiszalök

18-48 Nyíregyháza
9 18-58 Nagykereki

v. 19-00 Tiszafüred
19-30 Nagyiéta Vértes

gy-s 20-45 Bpest keleti
sz. 21-36 Nyíregyháza

22 00 Bpest nyugati

neme érkezik

az. 4.40 Bpest nyugati
7.00 Tiszalök
7-07 Nyirábrány
7.10 Tiszafüred
7-20 Nagykereki
7-27 Nyíregyháza

sz 7-20 Nagykereki
m. 7-30 I’üspöUadány
sz. 7-45 Nagyiéta Vértes

7-55 Balmazújváros
8-35 Tiszalök
8-50 Püspökladány
9-00 Szerencs

10-13 Nagyléta-Vórtea
m. 11-26 Szerencs

11-25 Hajdúnánás
V. 11-36 Derecske

gy. 11-36 Nyirábrány
m. 11-46 Bpest nyugati
az. 12-26 Füzesabony
V. 13-52 Bpest nyugati
in. 14-16 Nagykerokij

gy-s 14-26 Nyíregyháza
SÍ 1 15-24 Bpest keleti
m. 15-37 Tiszalök
V. 16-45 Balmazújváros
m. 16-54 Nyirábrány
gy- 16-55 Nagyiét» Vértes
az. 17-04 Nyíregyháza
m. JS-OR Nagykereki
gy 8*89 Nyíregyháza
in. 8*85 Bpest nyugati

gy-m 008 Füzesaoony ,
SZ. 0*43 Nyíregyháza

0-41 Tiszalök
m. 1-2 1 Bpest keleti

seb. 1-2» Nyirábrány
az. 1-8 Szerencs

»aeesaaaaa—a eaaaeaaasseaaeaass'
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AZ „ALFÖL D" 
eredeti regénye.

inummntiimiiinumttratumraranumuunnimuv• I

Arádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étoond 
10.00, 12-80, 4-46, 9-20 és éjfél után 6 perckor híreket, 12-00, 1-20, 4 45 és 10 00-1■ - 
köiötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10 10 és 2 40-k r 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Ptotek
4.15 A rádió diákfólórája.
5 Nagy Olivér zongorázik.
5.25 „Benea Párisban“.
6 Sárai Elemér cigányzenekara. 
7.20 Az Operaház előadásának is­
mertetése.
7,30 Az Operaház előadásának köz- 
vstitésB.
10.15 Hírek, időjárásjelentós.
10.45 Hanglemezek.
11 Hírek angol nyelven.

Szonjbat
10.20 Felolvasás.
10 45 Mit nézzünk meg.
12 Déli harangszó.
12.10 Mursi Elek és cigányzene 
kara muzsikál.
1.30 Hanglemezek.
4,15 Hárman mesélünk.
5 Ahol az időjárás készül,
5 30 A rádió szalonzenekara.
6 Szendrey Ákos előadása.
6.30 Járóka Ferenc cigányzenekara

— ------- -—^------- ^-------- ' ~ ' -----------------------ér tzf o £ a 1
I ál egéss magyar Állóidon a legszélesebb rétegekbe?,

elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb Ír.; 1.
Tr» hétköznapokon és vasárnap 4 fillér.
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1*0 P 
Bserkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac ntoa 41 isám.
RENDELJE MEG MEG MAI

Adja fel még ma hirdetésé M

Syiiícosság az őperáőan
Detektiv történet

Irta:
SZENES JENŐ

77
Egyesek azt mondták, hogy ösz- 

szetüzött valami mesztic bandával 
és azok közül valaki az oldalába 
dobta a kését. Mások viszont azt 
állították, hogy Anthonyt egy éj­
szaka rendőrök vitték el és azóta 
már régen büntetését tölti valame­
lyik fegyenctelepen.

Mondanom sem kell, hogy 
ezek a hírek engem a gyermeket 
módfelett felizgattak. Elénk fantá­
ziám volt már akkor és álmatlan 
éjszakákon át sokat gondolkoztam 
felőle. Egyik nap szörnyen elvert 
az apám, és én tiz éves fejjel el­
határoztam, hogy megszökök ha­
zulról, Elhatározásomat tett is kö­
vette, és egy alkalmas pillanatban 
kereket oldottam. Azóta sem lát­
tam szüléimét. Biztos, hogy nem 
is nagyon kerestek.

— Hosszú fáradságos ut után, 
melyet nem akarok részletezni meg­
érkeztem Buenos Airesbe. Liftes 
boy, piccoló, cigarettaárus min­
den voltam, csakhogy megtudjak 
élni.

— Az Ástaria szálló liftjét ke­
zeltem. mikor egy alkalommal ele­
gáns frakkos ur lépett be a felvo­
nóba. Rögtön ráösmertem Anthony 
volt.Megszólitottam és azonnal meg­
ismert. Ettől fogva életünk szoro­
san kapcsolódott össze és én jó­
ban rosszban egyaránt követtem a 
barátomat, akitől rövidesen meg­
tudtam, hogy Dólamerika legna­
gyobb stilü kalandora. Az ember- 
kereskedéstől kezdve a kábítószer- 
csempészésig űzött és bandája, va­

lamint különböző ügynökei egész 
Délamerikát behálózták.

— Bámulatos módon bírt ural­
kodni ez az aránylag fiatalember 
ezeken a vad fickókon. Úgy féllek 
tőle, mint az oroszlán az állatsze- 
liditőjétől. Igaz, hogy nem is vá­
logatott az eszközökben. Akkorái­
ban gyakran számoltak be az új­
ságok a titokzatos gyilkosságokról 
melyeknél a tettest soha sem tud­
ták elfogni. Anthony tizes társa- 

> sága, melynek az árulók, vagy az 
engedetlenek kivégzése volt a fel­
adata, hibátlanul működött.

(Folytatjuk.)

ProgQóziS«
Északkeleti szól. Túlnyomóan 

borult, helyenként eső, havaseső. 
a hegyeken hó, A hőmérséklet fo 
kozatosan csökken.

AAFÜl
A sserkenztésért 6a kiadósért felel

Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS
laptulajdonol

Nyomtatott: Dr DI08ZKOHY JaNC-
éa Csuka L&ssló nyomdavíllalatánil, 

Debreoen Piao uooa 41 ssá>, 
V-lalll MTí3r»*T#é»sb


